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OKRESNÉ RIADITEĽSTVO HASIČSKÉHO 

ZÁCHRANNÉHO ZBORU V MALACKÁCH
oddelenie požiarnej prevencie

Legionárska 882, 901 01  Malacky

· ·

Podľa rozdeľovníka

· ·

požiarmi v –

23 na území odvetví lesného hospodárstva 
55 lesných požiarov so spôsobenou škodou 89 035 eur. Pri týchto požiaroch nebola žiadna 
osoba usmrtená, jedna osoba bola zranená.

porovnaní s rokom 2022 došlo pri lesných požiaroch k zníženiu počtu požiarov o
prípadov (v roku 2022 bolo zaevidovaných 297 požiarov). porovnaní s
bola výška priamych škôd eur, došlo k zníženiu spôsobených priamych škôd

Na území 2 požiare lesných porastov.
Týmito požiarmi bola spôsobená priama škoda vo výške počet 
požiarov znížil o výška priamej škody sa znížila é 
požiare lesných porastov, ktorými bola spôsobená priama škoda 12 650 eur). Pri lesných 
požiaroch v roku 2023 neboli zranené žiadne osoby.

Požiare v om odvetí v zmiešanom poraste.

uvedených dvoch požiaroch boli stanovené príčiny vzniku: 1x úmyselné zapálenie 
neznámou osobou a 1x fajčenie.

Vzhľadom k tomu, že pôsobnosť okresného riaditeľstva sa pri výkone štátneho 
žiarneho dozoru nevzťahuje na vojenské objekty, nie sú v štatistike požiarovosti okresu 

Malacky uvádzané požiare, ktoré vznikli v lesných porastoch v správe Vojenských lesov 
majetkov š. p., odštepný závod Malacky. 

dlhodobého sledovania vývoja požiarovosti vyplýva, že najčastejšou príčinou lesných 
požiarov je nedbalosť a neopatrnosť ľudí, podceňovanie požiarneho nebezpečenstva 
pri používaní otvoreného ohňa.
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súlade s ustanoveniami zákon č. 314/2001 Z. z. ochrane pred požiarmi znení 
neskorších pr potrebné realizovať obcí dôsledné zabezpečenie 
úloh súvisiacich s požiarmi na účinné predchádzanie vzniku požiarov 

prípade potreby na vykonanie zásahu dobrovoľných hasičských zborov obcí, najmä tieto

Vypracovať, viesť ktualizovať dokumentáciu ochrany pred požiarmi obce.

Preveriť aktuálnosť dokumentácie ochrany pred požiarmi obce v súlade so skutkovým 
preveriť činnosť ohlasovní požiarov v

Prerokovať v rgánoch obce úlohy vyplývajúce z zabezpečenia
požiarmi v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi.

Vykonať preventívne protipožiarne vlastníkov lesných ktorých 
nevykonáva protipožiarne kontroly okresné riaditeľstvo

Preveriť akcieschopnosť obecného hasičského zboru hasičskej techniky, vecných 
prostriedkov na vykonávanie zásahovej činnosti nných hmôt, hadíc, lopát 

ečiť v prípade potreby a podľa zváženia v najkritickejších obdobiach možnosti 
vzniku požiarov stálu pohotovostnú službu v hasičských zbrojniciach.

Zabezpečiť efektívnu a dôslednú preventívno – výchovnú a propagačnú činnosť 
zameranú na ochranu lesov pred požiarmi a to najmä

ri príležitosti verejných schôdzí stretnutí občanov v čase zvýšeného nebezpečenstva 
vzniku požiarov,

spolupráci s obecným hasičským zborom zorganizovať vystúpenie a
občanmi a primeranou formou informovať o nebezpečenstve požiaru,

rístupnom mieste v zverejniť nástenku alebo obdobnú vizuálnu 
pomôcku námetom problematiky ochrany lesov pred požiarmi,

čase zvýšeného nebezpečenstva vzniku požiarov vysielať v
vlastné alebo dodané rozhlasové relácie, alebo krátke upozornenia na nebezpečenstvo 
vzniku požiarov v na trávnatých porastoch zákazy, ktoré platia 
pri konaní v zmysle požiarneho poriadku obce.

súvislosti s plnením úloh obce sledovať a bezodkladne oznamovať všetky prejavy 
lesných porastoch v záujme operatívneho preverenia, či ide o povolené

spaľovanie zvyškov po ťažbe, alebo ak ide o požiar v záujme rýchleho nasadenia síl 
volať na linku tiesňového volania číslo 150

prípade zistenia spaľovania zbytkov po ťažbe, vypaľovania trávy, 
ohň na miestach, kde sa môže rozšíriť neodkladne túto skutočnosť oznámiť 

Okresné riaditeľstv hasičského a záchranného Malackách

mjr. Ing. Barbora Králová
vymenovaná na zastupovanie

riaditeľa


